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図表Ａ 第 11 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキングベスト 20 

（n=800／複数回答）

1 ↑ （＋1) 地方公務員 - 公務 28.6%

2 ↓ (▲１) 国家公務員 - 公務 25.6%

3 → (±0) トヨタ自動車 愛知県 自動車製造業 7.3%

4 → (±0) 任天堂 京都府 玩具製造業 6.6%

5 ↑ (＋1) アップル（Ａｐｐｌｅ） 東京都 電気機器製造業 5.5%

6 ↓ (▲１) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 東京都 インターネット付随サービス業 4.9%

7 ↑ （＋１） パナソニック 大阪府 電気機器製造業 4.0%

8 → （±０） ソニー 東京都 電気機器製造業 3.3%

9 ↑ （＋18） 日本コカ・コーラ 東京都 食料品製造業 3.1%

10 → (±０) アマゾン 東京都 無店舗小売業 3.0%

10 ↑ (＋２) ＮＴＴドコモ 東京都 通信業 3.0%

10 ↑ (＋12) 三菱商事 東京都 各種商品卸売業 3.0%

10 ↑ （＋６） 楽天 東京都 インターネット付随サービス業 3.0%

14 ↑ （＋１） 花王 東京都 化学品製造業 2.9%

14 ↑ (＋10) サントリー 大阪府 飲料製造業 2.9%

14 ↑ (＋10) 本田技研工業 東京都 自動車製造業 2.9%

17 ↑ (＋７) 伊藤忠商事 東京都 各種商品卸売業 2.6%

17 ↑ (＋28) キリンビール 東京都 飲料製造業 2.6%

17 ↑ (＋10) 三井物産 東京都 各種商品卸売業 2.6%

17 ↑ (＋18) 明治 東京都 食料品製造業 2.6%

回答率順位 変動 企業名 都道府県 業種
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図表Ｂ 第 11 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキングベスト 100  

（n=800／複数回答）

順位 企業名 回答率（％） 順位 企業名 回答率（％）

1 地方公務員 28.6% 50 ヤクルト 1.5%
2 国家公務員 25.6% 50 ワコール 1.5%
3 トヨタ自動車 7.3% 53 伊藤園 1.4%
4 任天堂 6.6% 53 ダイキン 1.4%
5 アップル（Ａｐｐｌｅ） 5.5% 53 帝国ホテル 1.4%
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 4.9% 53 ＴＢＳテレビ 1.4%
7 パナソニック 4.0% 53 デンソー 1.4%
8 ソニー 3.3% 53 東京ガス 1.4%
9 日本コカ・コーラ 3.1% 53 日本テレビ 1.4%
10 アマゾン 3.0% 53 富士通 1.4%
10 ＮＴＴドコモ 3.0% 53 みずほ銀行 1.4%
10 三菱商事 3.0% 53 ヤフー 1.4%
10 楽天 3.0% 63 関西電力 1.3%
14 花王 2.9% 63 ソニー・ミュージックエンタテインメント 1.3%
14 サントリー 2.9% 63 中部電力 1.3%
14 本田技研工業（ホンダ） 2.9% 63 日本たばこ産業（ＪＴ） 1.3%
17 伊藤忠商事 2.6% 63 丸紅 1.3%
17 キリンビール 2.6% 63 山崎製パン 1.3%
17 三井物産 2.6% 69 大阪ガス 1.1%
17 明治 2.6% 69 ゴールドマン・サックス 1.1%
21 資生堂 2.5% 69 シャープ 1.1%
22 カゴメ 2.4% 69 東京電力 1.1%
23 味の素 2.3% 69 日産自動車 1.1%
23 全日本空輸（ＡＮＡ） 2.3% 69 日立製作所 1.1%
23 ソフトバンク 2.3% 69 三菱重工 1.1%
23 日本マイクロソフト 2.3% 69 ヤマハ 1.1%
27 住友商事 2.1% 77 アシックス 1.0%
27 タニタ 2.1% 77 アステラス製薬 1.0%
29 カルビー 2.0% 77 ＮＴＴデータ 1.0%
29 キーエンス 2.0% 77 田中貴金属工業 1.0%
29 日清食品 2.0% 77 電通 1.0%
29 日本航空（ＪＡＬ） 2.0% 77 日本放送協会（ＮＨＫ） 1.0%
29 富士フイルム 2.0% 77 日本マクドナルド 1.0%
29 三菱ＵＦＪ銀行 2.0% 77 バンダイナムコ 1.0%
35 旭化成 1.9% 77 プロクター・アンド・ギャンブル（Ｐ＆Ｇ） 1.0%
35 アサヒビール 1.9% 77 マッキンゼー・アンド・カンパニー 1.0%
35 大塚製薬 1.9% 77 三菱ＵＦＪ信託銀行 1.0%
35 キユーピー 1.9% 77 森永乳業 1.0%
39 サンリオ 1.8% 77 ヤマト運輸 1.0%
39 武田薬品 1.8% 90 オリエンタルランド 0.9%
39 日本電信電話（ＮＴＴ） 1.8% 90 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 0.9%
39 三井住友銀行 1.8% 90 講談社 0.9%
43 キヤノン 1.6% 90 商船三井 0.9%
43 スターバックス 1.6% 90 全国農業協同組合連合会（ＪＡ全農） 0.9%
43 タカラトミー 1.6% 90 東京海上日動火災保険（東京海上日動） 0.9%
43 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 1.6% 90 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 0.9%
43 ＴＯＴＯ 1.6% 90 日本電気（ＮＥＣ） 0.9%
43 日本赤十字社 1.6% 90 博報堂 0.9%
43 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 1.6% 90 三菱地所 0.9%
50 ブリヂストン 1.5% 90 ロッテ 0.9%  
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図表Ｃ 第 11 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 男女別ランキング上位  

（男性n=400　女性n=400／複数回答）

順位 企業名 回答率 順位 企業名 回答率

1 → (±0) 地方公務員 27.3% 1 ↑ (＋1) 地方公務員 30.0%

2 → (±0) 国家公務員 22.3% 2 ↓ (▲1) 国家公務員 29.0%

3 → (±0) トヨタ自動車 6.5% 3 → (±0) トヨタ自動車 8.0%

4 ↑ (＋2) 任天堂 6.0% 4 ↑ (＋1) 任天堂 7.3%

5 → (±0) アップル（Ａｐｐｌｅ） 5.3% 5 ↑ (＋1) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 7.0%

6 ↑ (＋37) 日本コカ・コーラ 3.8% 6 → （＋0） アップル（Ａｐｐｌｅ） 5.8%

7 ↓ (▲1) ＮＴＴドコモ 3.5% 7 ↑ (＋1) パナソニック 4.8%

7 ↑ (＋2) ソニー 3.5% 8 ↑ (＋1) 伊藤忠商事 4.5%

9 ↓ （▲1） アマゾン 3.3% 9 ↑ (＋6) 花王 4.3%

9 ↑ （＋6） パナソニック 3.3% 9 ↑ (＋4) 三菱商事 4.3%

11 ↑ (＋2) 資生堂 3.0% 11 ↑ (＋30) 明治 3.8%

12 ↓ (▲3) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 2.8% 12 ↓ (▲3) 楽天 3.5%

12 ↑ (＋16) サントリー 2.8% 13 ↑ (＋14) キリンビール 3.3%

12 ↓ (▲8) 全日本空輸（ＡＮＡ） 2.8% 13 ↑ （＋14） 日清食品 3.3%

12 ↑ （＋55） 三井物産 2.8% 13 ↑ （＋5） 本田技研工業 3.3%

16 ↑ （＋27） 本田技研工業 2.5% 16 ↑ （＋11） カゴメ 3.0%

16 ↑ (＋1) 三菱ＵＦＪ銀行 2.5% 16 ↑ （＋2） サントリー 3.0%

16 ↑ (＋12) 楽天 2.5% 16 ↑ （＋33） 住友商事 3.0%

19 ↓ (▲6) 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 2.3% 16 ↓ （▲7） ソニー 3.0%

19 ↑ (＋2) 日本電信電話（ＮＴＴ） 2.3% 16 ↑ （＋2） タニタ 3.0%

19 ↓ (▲10) 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 2.3% 16 ↓ （▲6） 日本マイクロソフト 3.0%

19 ↓ (▲2) ワコール 2.3%

※背景色つきは男女で共通していない企業

男性回答者 女性回答者

変動 変動
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図表 D 第 11 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 結婚したい業種ランキング 

（n=800／複数回答）

順位 業種 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代

1 ↑ (＋1) 専門サービス 11.0% 11.5% 10.5% 8.2% 9.0% 11.6% 11.9%

2 ↑ (＋1) 通信・情報（ＩＴ） 10.5% 10.3% 10.8% 8.2% 11.8% 9.2% 11.3%

3 ↑ (＋1) 商社・卸売 9.4% 6.3% 12.5% 6.6% 15.3% 9.2% 7.5%

4 ↓ (▲3) 医療 8.9% 9.3% 8.5% 13.1% 7.6% 8.8% 8.7%

5 → (＋0) 電気・ガス・水道 4.6% 2.8% 6.5% 6.6% 7.6% 4.0% 3.5%

6 ↑ (＋3) 食品 4.0% 4.0% 4.0% 1.6% 4.2% 6.0% 2.9%

7 ↑ (＋7) 化学 3.9% 4.0% 3.8% 3.3% 4.9% 2.8% 4.3%

8 ↑ (＋1) 機械 3.6% 3.8% 3.5% 3.3% 5.6% 2.8% 3.5%

9 ↓ (▲4) 金融 3.3% 4.0% 2.5% 1.6% 0.0% 5.2% 3.5%

9 ↓ (▲2) 教育 3.3% 5.0% 1.5% 4.9% 1.4% 3.6% 3.5%

11 ↑ (＋6) 不動産 2.5% 2.3% 2.8% 4.9% 3.5% 2.4% 1.7%

11 ↓ (▲2) 運輸 1.9% 2.0% 1.8% 1.6% 3.5% 1.6% 1.4%

13 ↓ (▲2) 小売 1.8% 2.3% 1.3% 1.6% 0.7% 1.6% 2.3%

13 ↓ (▲2) 娯楽 1.8% 2.0% 1.5% 1.6% 1.4% 2.8% 1.2%

15 ↓ (▲2) 建設 1.4% 0.8% 2.0% 1.6% 3.5% 1.2% 0.6%

16 ↑ (＋1) 飲食・宿泊 1.0% 1.3% 0.8% 0.0% 2.1% 0.4% 1.2%

17 ↓ (▲1) 広告 0.9% 0.5% 1.3% 1.6% 1.4% 1.2% 0.3%

18 ↓ (▲3) 農業・漁業 0.8% 0.5% 1.0% 0.0% 0.7% 0.8% 0.9%

19 → (＋0) 金属 0.4% 0.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.3%

※背景色つきは上位３項目

変動
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図表 E 第 11 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するポイント 

（n=800／複数回答）

今回 前回

1 給与額 52.0% 56.1% 40.0% 64.0% 50.8% 54.9% 54.4% 49.3%

2 雇用形態 44.9% 47.9% 36.3% 53.5% 37.7% 52.1% 44.4% 43.5%

3 社員を大切にする 30.6% 33.6% 25.0% 36.3% 29.5% 36.1% 27.6% 30.7%

4 福利厚生 27.1% 36.7% 18.3% 36.0% 27.9% 32.6% 22.8% 27.8%

5 勤務地 23.3% 27.0% 20.5% 26.0% 18.0% 23.6% 24.4% 23.2%

6 残業時間 20.9% 21.4% 18.3% 23.5% 27.9% 27.8% 23.2% 15.1%

7 転勤や異動の頻度 16.0% 17.5% 10.5% 21.5% 11.5% 27.1% 16.4% 11.9%

8 将来性 14.5% 18.4% 12.0% 17.0% 11.5% 13.2% 14.4% 15.7%

9 子育て支援 10.6% 11.3% 11.0% 10.3% 24.6% 13.9% 7.2% 9.3%

10 サービス残業の有無 10.3% 8.4% 8.8% 11.8% 9.8% 15.3% 9.2% 9.0%

11 業績 6.1% 6.8% 6.0% 6.3% 9.8% 6.3% 5.2% 6.1%

12 離職率 6.0% 6.8% 5.0% 7.0% 8.2% 4.2% 5.6% 6.7%

13 テレワークの有無 5.8% 4.8% 7.0% 4.5% 1.6% 9.0% 6.4% 4.6%

14 企業規模 5.5% 7.5% 5.3% 5.8% 3.3% 2.8% 6.0% 6.7%

15 社会的責任 4.4% 5.9% 5.0% 3.8% 8.2% 2.1% 4.0% 4.9%

16 職種（ホワイトカラーｏｒブルーカラー） 4.0% 3.9% 2.8% 5.3% 1.6% 3.5% 3.6% 4.9%

17 フレックスタイム制の有無 3.5% 3.8% 4.8% 2.3% 3.3% 4.2% 3.6% 3.2%

18 ノルマ 2.9% 1.8% 2.5% 3.3% 1.6% 4.9% 2.4% 2.6%

19 教育・研修制度 1.5% 1.5% 2.0% 1.0% 0.0% 1.4% 2.0% 1.4%

20 その他 18.0% 14.1% 23.8% 12.3% 16.4% 11.1% 17.6% 21.4%

※背景色つきは上位３項目

30代 40代 50代順位 ポイント
全体

男性 女性 20代

 

 

 

 

図表 F 第 11 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 結婚相手に求めたい最低年収 

（n=800／複数回答）
全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代

300万円以上 9.4% 10.5% 8.3% 11.5% 9.0% 11.6% 7.5%

400万円以上 9.9% 9.8% 10.0% 11.5% 15.3% 12.0% 5.8%

500万円以上 18.6% 12.3% 25.0% 24.6% 20.8% 17.2% 17.7%

600万円以上 13.5% 9.8% 17.3% 13.1% 15.3% 14.8% 11.9%

800万円以上 8.5% 5.3% 11.8% 6.6% 8.3% 8.0% 9.3%

1000万円以上 5.1% 4.3% 6.0% 4.9% 2.8% 3.6% 7.2%

2000万円以上 3.0% 3.3% 2.8% 0.0% 2.1% 2.4% 4.3%

年収は気にしない 32.0% 45.0% 19.0% 27.9% 26.4% 30.4% 36.2%

合計 100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※背景色ありは、上位２項目（年収は気にしない除く）  

 


